



СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования
Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания

ПРЕСС-СЛУЖБА
тел: (8672) 40-97-07, e-mail: opfrsmi@yandex.ru, opfrsmi@012.pfr.gov.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Поддержка семей с детьми — ключевой приоритет для Социального фонда России», — Сергей Таболов

В Доме Правительства состоялась пресс-конференция управляющего Отделением Социального фонда РФ по РСО-Алания **Сергея Таболова** с ведущими республиканскими СМИ.

Руководитель ведомства ответил на ряд вопросов, касающихся итогов работы Отделения СФР в первом квартале 2023 года. В частности, речь шла об организации работы Социального фонда с 1 января 2023 года после объединения двух ведомств — ПФР и ФСС. Отвечая на вопросы журналистов, Сергей Таболов подчеркнул, что объединение фондов — это естественное продолжение процессов, которые происходят в социальной сфере уже много лет.

«Социальный фонд сегодня предоставляет все те же услуги, которые оказывались ранее ПФР и ФСС. Для граждан в части их пенсионного и социального обеспечения, в целом, ничего не изменилось. Наоборот, все необходимые меры поддержки теперь можно оформить в рамках “одного окна”, что позволяет существенно сэкономить время и упрощает порядок получения выплат», — пояснил он.

Кроме того, в ходе встречи были затронуты вопросы предоставления мер социальной поддержки семьям с детьми. В настоящее время Социальный фонд назначает и выплачивает разные виды пособий, которые охватывают практически все семьи с невысокими доходами, где воспитываются дети от рождения до 17 лет. В частности, вопросы журналистов касались предоставления с 1 января единого пособия. Оно заменило нуждающимся семьям ряд действовавших ранее мер поддержки (две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, ежемесячные выплаты на детей от 3 до 8 лет и детей от 8 до 17 лет, а также ежемесячное пособие беременным женщинам).

Так, в первом квартале единое пособие было назначено родителям 29 тысяч детей на общую сумму 759,6 миллионов рублей, а также 1483 беременным женщинам на сумму 53,9 миллионов.

«Для оформления единого пособия дети и родители должны быть гражданами РФ и постоянно проживать в России. Также применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи, а еще учитывается занятость родителей или объективные причины ее отсутствия», — пояснил управляющий.

Отвечая на вопросы журналистов, Сергей Таболов подчеркнул, что одним из приоритетных направлений деятельности Фонда в настоящее время является автоматизация процессов предоставления ряда социальных выплат. По его словам, все больше жителей Республики подключаются к электронному взаимодействию с органами Социального фонда. Так, порядка 70% заявлений о предоставлении услуг Фонда поступает в электронном виде.

«Назначение пенсии по инвалидности, выдача сертификата на материнский капитал, оформление детских пособий – по этим и ряду других услуг реализована возможность их получения без личного обращения в клиентские службы или МФЦ. Пенсия по инвалидности оформляется в беззаявительном порядке в течение 5 дней, сертификат на материнский капитал — 10 дней с даты получения сведений из других ведомств и организаций. Система электронного документооборота полностью налажена и работает эффективно», — подвел итоги он.

Более подробно о социальном и пенсионном обеспечении можно узнать на сайте Социального фонда России и в официальных группах фонда в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и «Телеграм». Жители Северной Осетии могут получить консультации по номеру регионального контакт-центра СФР 8-800-200-07-81.